



В г. Ижевске возбуждено уголовное дело по факту сбыта в крупном размере контрафактной алкогольной продукции



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СУ России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 5 ст. 171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка, или сбыт немаркированных товаров и продукции).

По данным следствия, двое братьев – 23-летний и 25-летний жители г. Ижевска с 2016 года через сеть Интернет закупают в южных регионах России алкогольные напитки - коньяк и чачу без акцизных марок, сведений о производителе и других обязательных маркировок. Затем молодые люди с наценкой реализовывали контрафактный алкоголь на территории г. Ижевска оптом и в розницу.

20 марта текущего года при поддержке сотрудников МВД по Удмуртской Республике и спецподразделений Росгвардии по подозрению в совершении данного преступления при сбыте очередной крупной партии алкоголя братья задержаны. Изъято более 400 литров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

немаркированного коньяка.

В рамках расследования уголовного дела устанавливаются и допрашиваются лица, приобретавшие у обвиняемых контрафактный алкоголь, места его сбыта. Решается вопрос об избрании в отношении братьев меры пресечения.

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1317440>